

中国股市涨跌能预测吗

中国股市也好，世界各国的股市也罢，有波浪理论，也有黄金分割法，都试图预测股市的高点和低点。

从有股市那天起，市场中的各方神圣，言之凿凿，股市要涨到什么？什么点位？要跌到什么什么点位？当上次大牛市突破五千后，市场中的机构和股市神人，均说突破万点大有希望。然而，当他们情绪亢奋，激情未来的时候，股市却走向了下跌的路程。

预测股市，也只是个点位区间，差个100，200点就很不错了。股市中为什么7成的散赔钱呢？因为没有赔钱的那来赚钱的呢。股民们对指数的关注度太高，大盘有个风吹草动，就不知所措，缺少自己的主见，人云亦云，没有找到适合自己的一套操作模式，甚至都做不到止盈止损。赔钱也就不难了。

希望股民们记住，轻大盘重个股，严格操作纪律，可能会好些。

怎样预测未来股票走势

首先要看大盘的走向如何，近期市场的整体交易策略如何，如果大盘很好，个股也会比较好，大盘很差，个股也很难逆势上扬。

首先，个股所属板块或者行业情况也会带动个股走势。

其次可以看个股的基本面，市盈率高，市净率，收益情况。再次看个股消息面有没有利好消息。还需要从技术面进行分析，换手率、交易量、量比等指标。

一般新手都不太会分析，可以借助一些软件，比如股票雷达等。汇集了网上各方观点看法，在股票雷达自主创新研发的股票情绪量化分析模型基础之上，从而分析出走势预测。

A股变化莫测，谁能预测准确呢

能够短期预测的基本都是“傻子”和“骗子”，能够长期预测的基本都是分析师！

而真正的高手和牛散，甚至是大部分的机构，都不是靠着预测来做交易的，而是根据确定性。

并且这种确定性的周期越长，所能够表现出的成功率也就越高。

什么是确定性？即是规律！

有熊有牛就是确定性，就好比每一轮大级别的熊市过后都会有牛市到来，每一次熊牛之间的跨度都是巨大的。

我再来举个例子说下其他的规律和确定性：

如果人们预测盈利（每股盈利）是5元，结果是5.5元，出现这种情况时，股价往往会大幅上涨，但是这样的不确定性很高，甚至持续性很低！因为你无法预计下个周期的季报，中报，年报是否预增！

但是如果每股净资产是10元，而一只优质股在熊市里遭到严重错杀，跌至净资产附近，甚至跌破净资产的时候，那么未来几乎不可能跌到8元，甚至6元以下，但是未来回到10元，甚至超过10元的概率则相当大，这就是确定性！

所以，想要持续盈利，想要获得巨大的成功概率，你就要根据确定性投资，而不是根据不确定性和预测性投机！！

当然了，另一个重要的因素，就是要拉长周期，这就是所谓的“长线是金，短线是银”的黄金法则：

我们可以发现：一个较长的时间周期往往可以忽视很多短期造成的风险和意外。但是如果你把这个周期缩短，就会发现这些问题对你所造成的伤害就非常大。

就好比一位短跑运动员，如果不小心摔倒，将对比赛结果造成严重的影响。如果是一位马拉松运动员，中间发生了一次摔倒，对最终的排名影响可能轻微。

所以，那些整天告诉你，明天什么会涨，明天该买什么，什么时候该抛。如何做T+0，倒T+0，甚至追热点，买入大牛股的人，基本不是“骗子”，就是“傻子”！

如果短期的走势可以预测，为什么那么多牛散要牺牲自己宝贵的时间，追求长线投资？就因为时间越短，不确定因素越高，交易的失败概率越大。

要么就是另外一个重要因素：想要让你更快的获得利润，从你这里更多的骗得好处！！

一家之言，欢迎批评指正。?点赞关注我?带你了解财经背后更多的逻辑。

明天股市行情预测

沪深两市窄幅震荡，各大指数最终涨跌互现。盘面来看，地摊经济一枝独秀，光刻胶带头调整。两市共74股涨停，局部性赚钱效应精彩;总成交6506亿，量能较昨天有所萎缩。

1.政策猜想：各地出台管理办法

实现概率：85%

有网友爆料，大连一夜市现交通和环卫问题，已暂停营业。发展地摊经济，不可避免要面对各种问题，比如食品安全，用气用电安全，垃圾处理和扰民等。为了更好地支持地摊经济，各地也需要尽快出来相应的管理办法。

2.主力猜想：游资短线派发

实现概率：70%

地摊经济继续火爆，今天俨然一统江湖，放眼市场没有能与之争锋的存在。明天是周五，按照以往的习惯，获利丰厚的游资，选择短线派发的概率很大。

3.技术猜想：震荡走高

实现概率：60%

指数在反弹高位窄幅震荡，对5月形成的高点进行反复确认，量能有小幅下降，缩量整理后有望震荡走高。创业板稍强收十字星，短期继续消化2150一带的压力。操作建议：高抛低吸。

4.大盘猜想：等待新高

实现概率：60%

本周一放量上涨突破，剩下的时间就成了“垃圾时间”，符合震荡市的特点，不能涨太快，关键位置要护盘。明天周五，预计仍然是缩量震荡的格局，把冲高的任务留给下周。

5.热点猜想：地摊经济

实现概率：70%

本周大热门地摊经济概念，总理一席话引爆A股的商业概念，就连港股的五菱宏光都被刺激起来，炒作力度很强，可以关注后排补涨品种江铃汽车、隆鑫通用等品种。

股票涨跌真的可以预测吗

谢谢邀请，股票涨跌真的可以预测吗？这个问题我个人觉得是可以预测的。

首先，大盘的涨跌非常重要，受外围美股上涨或下跌的影响，我们A股必低开向下或高开向上，A股的下跌，不管大盘有多么好的热点题材、任何强势的技术形态不会有多大的涨幅，

热点板块也挺主要，国家扶持的项目板块必涨，举个例子，去年国家对锂电池利好政策后热炒了一阶段。如果某板块突发利好，必会逆势上涨强于大盘。

预测看好强势股，强势股回调幅度小，整体趋势向上很好辨认，它会引领大盘先行上涨。

在技术形态上也可预测。据前期走过去的趋势形态做以判断，这块就需要技术分析的要到位准确了，利用自己学到的各种技术形态去分析，研判后市的走势。

以上仅代表“有福自然来”个人观点，如有不同看法，欢迎随时指点和评论，希望同行勿互喷，可以互相切磋共同学习，达到互赢，既然来看过了，请动动手指留个赞吧，谢谢